Konkurs literacki
„Mroczne Pomorze 1920: opowiadania z dreszczykiem”

Sto lat temu Polska na mocy postanowień traktatu wersalskiego odzyskała dostęp do morza. W następnych tygodniach owacyjnie witane oddziały Wojska Polskiego wkraczały do kolejnych miast pomorskich aż do 10 lutego, gdy w Pucku miały miejsce uroczyste zaślubiny Polski z morzem. Rok 2020 na Pomorzu upływa pod hasłem obchodów owego wydarzenia.
Wojewódzka Biblioteka Publiczna – Książnica Kopernikańska chciałaby włączyć się w rocznicowe wydarzenia kulturalne m.in. poprzez organizację konkursu literackiego związanego z rokiem 1920. Pragniemy zachęcić regionalnych twórców nie tylko do podzielenia się z nami swoimi literackimi umiejętnościami, ale również zmobilizować do wymyślenia fabuły, która będzie osadzona w realiach międzywojennej Polski. Moment powrotu Pomorza do wolnej Polski, wraz z panującym wówczas entuzjazmem i radością, ale też niepewnością i trudną sytuacją gospodarczą, to doskonały materiał na opowieść. Liczymy na historie, które nie będą prostym odzwierciedleniem historycznych faktów, lecz w których wydarzenia pamiętnego 1920 roku staną się kanwą złowrogiej intrygi.
Kryminał, horror czy thriller to gatunki, które od lat cieszą się niesłabnącym powodzeniem wśród czytelników. Pasjonujące zagadki kryminalne czy mrożące krew w żyłach horrory mają liczne grono miłośników, czego dowodzą statystyki wypożyczeń beletrystyki tego typu i księgarskie zestawienia najchętniej kupowanych pozycji. Dlatego chcemy połączyć tegoroczne obchody powrotu Pomorza do Macierzy z popularnymi opowieściami z dreszczykiem. Sądzimy, że umiejscowienie akcji opowiadania w roku wielkich zmian może stanowić punkt wyjścia dla niezwykle ciekawych historii.
Wojewódzka Biblioteka Publiczna-Książnica Kopernikańska w roku 2019 zorganizowała I edycję Konkursu literackiego pt. „Nowa legenda toruńska”. Konkurs cieszył się dużym zainteresowaniem, wpłynęło kilkadziesiąt prac z całego województwa. 
W tym roku chcielibyśmy również nagrodzić autorów najlepszych prac konkursowych. 

