Drodzy Literaci,

już za chwileczkę, już za momencik ruszy druga edycja konkursu literackiego organizowanego przez Wojewódzką Bibliotekę Publiczną-Książnicę Kopernikańską.

Tym razem zanurzymy się w mrocznej tematyce. A że rok 2020 to okrągła rocznica powrotu Pomorza do macierzy, postanowiliśmy uczcić ją i upamiętnić w formie literackiej. Czekamy zatem na kryminały, thrillery i horrory, których akcja osadzona będzie w pamiętnym roku 1920 na Pomorzu. Liczymy na Waszą twórczą inwencję i wierzymy w Wasz literacki potencjał. I już cieszymy się na te wszystkie niesamowite, ciekawe, mroczne i wciągające opowieści.
Nadesłane utwory oceniać będzie wyśmienite jury, złożone z prawdziwych pasjonatów literatury i znanych pisarzy związanych z naszym regionem. Fundatorem nagród jest Samorząd Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Zajrzyjcie do Regulaminu konkursu, zamieszczonego na naszej stronie internetowej, aby przekonać się, że stawka, o którą możecie zawalczyć, jest naprawdę duża.

Naostrzcie pióra, przygotujcie długopisy, naładujcie baterie w laptopach i uwolnijcie wenę twórczą. Na Wasze prace czekamy do końca października.

Wszystkie szczegóły dotyczące konkursu znajdziecie na stronie Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej – Książnicy Kopernikańskiej w zakładce „Dla czytelników”. Szczegółowe informacje możecie również uzyskać pod numerem telefonu: (56) 622-66-42 wew. 105 lub pisząc na adres: konkursliteracki@ksiaznica.torun.pl.
